

Протокол № 7

засідання погоджувальної ради

16.06.2021

кабінет секретаря міської ради

Початок: 15.00 год.

Присутні члени погоджувальної ради:

- Гільтайчук В.В., Бербець В.Г., Воконоголь С.Є., Кінаш Я.П., Кирилович Л.О., Білінський П.С., Гук О.В.
 - голови постійних комісій міської ради: Попельницька А.В., Онуфрик Л.Я.,
- Відсутні: Найда А.М., Нижник О.Б., Шутяк О.Б., Сікора О.М.,;
- (Кирилович Л.О. за дорученням голови фракції представляє фракцію «Народний Рух України», Гук О.В. за дорученням голови фракції представляє фракцію «За майбутнє»).

Вів засідання – секретар міської ради Віктор Гільтайчук.

Секретар міської ради Віктор Гільтайчук повідомив присутніх, що на засідання погоджувальної ради виноситься розгляд порядку денного позачергової 14 сесії міської ради та зауважив, що до порядку денного сесії включено 16 основних питань.

Віктор Гільтайчук – секретар міської ради запропонував зняти з розгляду питання №7 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування КП «Спорт-Арена» Калуської міської ради та питання №14 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в оренду АТ «Оріана» (вул. Драгоманова-Малицької) в зв'язку з тим, що потребують доопрацювання.

Також, секретар міської ради запропонував об'єднати питання порядку денного № 12 «Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок в постійне користування ОСББ «Наш Дім 2021», ОСББ «Перспект 15» та питання № 13 «Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в постійне користування ОСББ «Світанок-П».

Головуючий пропонує присутнім всі запропоновані зміни до порядку денного, зокрема щодо зняття питань №№ 7, 14 та об'єднання питань № 12,13 та поставив на їх голосування.

Голосували: за – 7, проти – 0, утрималось - 0.

Вирішили:

Погодити порядок денний позачергової 14 сесії міської ради (додається).

Секретар міської ради



Віктор Гільтайчук

Протокол підготував:

Заступник керівника відділу з правового
забезпечення роботи ради



Іван Коцан